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Ata da 17ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, ano de 2024, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

27 (vinte e sete) dias do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte quatro), presidida 

pelo Sr. Vereador Laércio Fernandes Quitério, secretariado pelo Sr. Guilherme 

Xavier da Silva, Primeiro Secretário ad hoc e pelo Sr. Vereador Luciano 

Tarosso, Segundo Secretário ad hoc. Estiveram presentes os senhores vereadores 

Antônio Brandão de Oliveira Neto, Bruno Barbosa da Silva, Maurílio Martielho, 

Reginaldo Aparecido da Silva e Sônia da Cruz. Esteve ausente a Vereadora 

Vânia Patrícia dos Santos. Às 18h01 (dezoito horas e um minuto), estando a 

Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente declarou, sob a proteção de Deus, 

abertos os trabalhos da 17ª Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2024, e 

solicitou que o Vereador Irmão Guilherme fizesse a leitura de um texto bíblico. 

Após o tempo para meditação, o Presidente colocou em discussão a Ata da 15ª 

Sessão Ordinária de 13 de maio de 2024, que foi aprovada. A seguir solicitou do 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura das matérias relacionadas no 

Expediente: REQUERIMENTO nº. 011/2024, de autoria do Vereador Bruno 

Barbosa da Silva, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, 

solicitando informações a respeito do sistema de monitoramento por câmeras; 
PROJETO DE LEI nº. 020/2024, de autoria da Comissão de Finanças e 

Orçamento, que dispõe sobre o subsídio dos Vereadores do Município de 

Jataizinho, Estado do Paraná, para a Legislatura de 2025 a 2028; PROJETO DE 

LEI nº. 021/2024, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que dispõe 

sobre os vencimentos mensais do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários 

Municipais do Município de Jataizinho, Estado do Paraná, para os Exercícios de 

2025 a 2028. Logo após o Presidente solicitou a chamada dos vereadores 

inscritos para usar da palavra neste período. Os discursos dos oradores inscritos 

transcorreram na seguinte ordem: Irmão Guilherme – usou da palavra 

inicialmente para lembrar-se do dia da Mata Atlântica e para reforçar seu 

compromisso nos trabalhos da vereança. A seguir manifestou apoio ao 

requerimento do Vereador Bruno sobre o sistema de monitoramento da cidade 

por câmeras. Informou que existem os postes, mas é preciso fazer licitação para 

a manutenção das câmeras. Disse ainda que seria de grande valia para as 

pessoas, saber que estão sendo vigiadas, pois os assaltos voltaram a acontecer. A 

seguir falou do programa Vizinho Solidário e destacou a importância dele 

quando as pessoas precisam viajar. Disse também que trabalha como vigilante e 

sabe da importância da segurança, e por isso a Delegacia e o Destacamento da 

Policia Militar de Jataizinho precisam voltar a funcionar. Por fim disse que é 

preciso que haja mais patrulhamento, assim como é preciso haver um olhar dos 

vereadores para os comerciantes da cidade e para a segurança na zona rural. 

Bruno Barbosa – usou da palavra para abordar o uso das câmeras de segurança. 

Pediu apoio dos vereadores para aprovação de seu requerimento e disse que as 

câmeras seriam muito importantes para a segurança da população. A seguir falou 

que vem havendo descarte de lixo nas estradas rurais e nas propriedades rurais. 

Disse que com o aumento de moradores nas chácaras, houve um acúmulo de lixo 

principalmente na Seção Água das Flores e Água Branca. Sugeriu então que 
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fossem feitos cestos de lixos comunitários. Encerrou pedindo a colaboração dos 

demais vereadores no tema. Regi da Saúde – usou da palavra primeiramente 

para relatar que a Diretora Miriam do SAAE havia respondido sua indicação e 

fechado às caixinhas. Em seguida agradeceu o Prefeito pela lama asfáltica 

passada na Rua do Meio, na Rua Santa Bárbara e Rua da Pedreira na Vila Pavão. 

De acordo com o Vereador, as pessoas precisavam bastante daquele serviço. A 

seguir, pediu que fosse encaminhado um ofício para a Diretoria da APAE 

parabenizando os alunos pela competição esportiva que participaram 

recentemente e encerrou seu discurso. Não havendo mais oradores inscritos, o 

Presidente Laércio apoiou a cobrança do Vereador Bruno sobre o lixo na região 

das chácaras. Disse que a coleta de lixo deveria se estender para a região das 

chácaras. Em aparte, o Vereador Bruno acatou a sugestão e disse que seria 

necessário um local para os agricultores levarem seus lixos. O Vereador Luciano 

disse que na região do Frei Timóteo, as pessoas levam o lixo com seus veículos 

até uma lixeira próxima de sua empresa, pois a reciclagem e o caminhão de lixo 

só vão até a lixeira. Passou o Presidente para o período da Ordem do Dia. 

Colocou em discussão única o REQUERIMENTO nº. 011/2024. Não houve 

discussão. Em votação, o requerimento foi aprovado por 7 votos favoráveis e 

nenhum contrário. Passou o Presidente para o Período das Explicações Pessoais 

e solicitou a chamada dos vereadores inscritos para usar da palavra neste 

período. O Segundo Secretário comunicou que não havia oradores inscritos, 

então o Presidente Laércio Quitério resolveu usar da palavra para abordar uma 

doação de moledo feita pelo senhor Haruo Hoshino da Água do Pari. Disse que a 

doação não havia sido recolhida ainda. Disse que os moradores da região 

reclamaram da situação da estrada, devido às chuvas ocorridas. Relatou a seguir 

que o Secretário de Obras daria andamento na situação após ser feita a 

manutenção da máquina, que estava quebrada. Disse que não é de criticar, mas 

que se não fosse feito o empedramento na próxima semana, “o pau iria comer, 

doa a quem doer”, pois sabia que estavam sendo feitas estradas rurais de graça e 

a estrada em questão é uma estrada municipal. Justificou também que os alunos 

da região rural precisavam andar por 2 quilômetros devido à situação da estrada. 

Finalmente o Presidente comunicou que a Câmara estaria fechada no próximo 

feriado e na sexta-feira. Agradeceu a todos e os convidou para próxima sessão 

ordinária, que seria realizada no dia 03 de junho de 2024, com início às 18 horas. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 27 (vinte e sete) dias 

do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte quatro).  
 

 

    - Laércio Fernandes Quitério - 

 Presidente 

 

 

 

 

          - Vânia Patrícia dos Santos - 

                  Primeira Secretária 

 

 

           - Guilherme Xavier da Silva -                                                

   Segundo Secretário 

 

 

            - Bruno Barbosa da Silva - 

                     Vice-Presidente 
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     - Antonio Brandão de Oliveira Netto -                    - Luciano Tarosso -  

                            Vereador                                                      Vereador 

 

          

                 - Maurílio Martielho -                        - Reginaldo Aparecido da Silva - 

                            Vereador                                                      Vereador 

 

 

                     - Sônia da Cruz - 

                           Vereadora 
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